

ВЕЛОПРОБЕГ

Квартет разделили мгновения

Абсолютными победителями традиционного городского велопробега стали Лариса Денисова и Эльдар Заялов. В гонке на 35 километров, посвященной Международному Олимпийскому дню и собравшей более сотни участников из Магнитогорска, Челябинска, Уфы, Сибя и Абзелиловского района, они показали лучшее время соответственно среди женщин и мужчин.

Как сообщает официальный сайт городской администрации, в мужской части соревнований борьба за абсолютную победу получилась на редкость упорной. Эльдар Заялов показал результат 52 минуты 26 секунд, всего на секунду от него отстал Салават Валеев, на две секунды – Олег Иовенко и Владимир Мальхин. Все четверо стали победителями в своих возрастных группах: Заялов занял первое место среди велосипедистов от 18 до 30 лет, Валеев – в возрастной категории от 31 до 40 лет, Иовенко – от 41 до 50 лет, Мальхин – от 51 до 55 лет. Лучшим среди мужчин 56–60 лет стал Александр Любичский, 61–65 лет – Илья Мавродиев. В самой возрастной категории – старше 66 лет – победил Владимир Катасонов.

Среди женщин победительницами в своих возрастных группах стали: Мария Танас, Наталья Кошелева и Лариса Денисова.

Специальными призами отмечены старейший участник велопробега Александр Кулик (родился 21 января 1938 года) и Наталья Валига – «За волю к победе».

На следующей неделе, 13 июля, состоится следующий велопробег. Он пройдет по маршруту: памятник «Первая палатка» – ГИЦ «Металлург-Магнитогорск» – и будет посвящен Дню металлурга. Дистанция составит 43 километра.

МАРАФОН | В Миассе прошел традиционный пробег «Бег чистой воды»

Нелегкая легкая атлетика

Три магнитогорские спортсменки вошли в четверку лучших на дистанции 30 километров на традиционном пробеге «Бег чистой воды», который ежегодно проходит в Миассе вокруг озера Тургояк.

Наталья Старкова заняла второе место с результатом 2 часа 5 минут 14 секунд, Снежана Иванова – третье (2:05.54), Ирина Судакова – четвертое (2:07.32). Но победительницей стала представительница Челябинска Екатерина Фатеева (2:04.28). К слову, нынешний серебряный призер – магнитогорская бегунья Наталья Старкова два года назад выигрывала этот традиционный забег – на полумарафонской 21-километровой дистанции.

Популярный экологический марафон прошел в Миассе 23-й раз. Второй год подряд марафонцы стартовали и финишировали на городском пляже, пробега по берегам жемчужины Урала – озера Тургояк – и делая полный круг. По многочисленным просьбам спортсменов была восстановлена классическая марафонская дистанция 42 километра 195 метров.

Также участники могли пробежать сокращенную дистанцию в 30 километров, а для детей и юношей был организован забег на 5 километров. Полноценный марафон пробежал 101 участник, 30-километровую дистанцию преодолели 169 человек, пятикилометровую – 128. На старт вышли представители разных регионов России, были среди участников и бегуны из Казахстана, благодаря которым традиционный пробег вновь стал международным.

На классической марафонской дистанции 42 км 195 м победил Семен Карягин из Трехгорного с результатом 2 часа 35 минут 55 секунд. Лучшим из магнитогорских бегунов стал Алексей Турубанов (2:43.25), занявший восьмое место. Андрей Иванов (2:52.30) в абсолютном зачете занял четырнадцатое место, но в своей возрастной группе вошел в тройку призеров.

Наибольшее число представителей (точнее, представительниц) Магнитки вышли на старт 30-километровой дистанции. В десятку лучших в женском забеге в абсолютном зачете вошли шесть спортсменок нашего города. Кроме перечисленных выше, это Алена Воронцова (седьмое место),



Елена Мицан (восьмое) и Светлана Бабичева (десятое). В своей возрастной группе Бабичева заняла первое место (как, кстати, и в прошлом году), а Воронцова – второе.

Среди мужчин на дистанции 30 км лучшим из магнитогорцев стал Валерий Тимофеев (2:15.44), занявший 33-е место в абсолютном зачете и восьмое – в своей возрастной группе. Победил же на этой дистанции Максим Зобов из Трехгорного (1:55.41).

В забеге на 5 км представители

нашего города заняли несколько призовых мест. Михаил Никифоров и Анна Атанлова стали первыми в своей возрастной группе, Анастасия Васильева – вторыми, Василина Васильева, Константин Паксотин и Ангелина Федорова – третьими.

Марафон «Бег чистой воды» оправдал статус экологического. При подготовке трассы забеге миасские службы ЖКХ вывезли с берегов озера Тургояк 160 кубометров мусора.

ЗАГРАНИЦА | В НХЛ драфт – дело серьезное, в КХЛ – формальность

Среди звезд наших нет



Главная звезда магнитогорского хоккея

Второй год подряд традиционный драфт новичков НХЛ «проехал» мимо Магнитки. Из восьми россиян, выбранных на этой традиционной заокеанской хоккейной «фабрике звезд», нет ни одного воспитанника хоккейной школы «Металлург». Скорее всего, это свидетельствует о том, что нынешние магнитогорские юниоры вряд ли смогут стать настоящими хоккейными звездами.

Церемония прошла в американском Ньюарке (штат Нью-Джерси). Первым номером драфта-2013 стал канадский

нападающий Натан Маккиннон. Руководители клуба «Колорадо Эвеланш» приняли решение выбрать форварда, несмотря на то, что команде крайне необходимы защитники. Вторым выбрали сына бывшего наставника магнитогорского «Металлурга» – Александра Баркова-младшего, юного форварда из команды «Тампера» (Тампере), который имеет финское гражданство. Этот выбор сделала «Флорида Пантерз».

Из российских игроков руководители клубов Национальной хоккейной лиги «вы-

кликнули» восьмерых. В первом раунде «ушли» игравший за челябинский «Трактор», но проданный в московское «Динамо» Валерий Ничушкин (10-й номер, «Даллас Старз») и Никита Задоров (16-й номер, «Баффало Сейбрз»), в третьем – Валентин Зыков, Павел Бучневич, Богдан Якимов и Антон Слепышев, в седьмом – Рушан Рафиков и Эмиль Галимов. Надо отметить, что в отличие от КХЛ, где драфт юниоров с самого своего рождения превратился в пустую формальность, заокеанская «фабрика звезд», существующая несколько десятилетий, – дело в высшей степени серьезное: именно от ее результатов зависит формирование составов команд на ближайшие годы.

Напомним, что Магнитка «дебютировала» на энхазловском драфте двенадцать лет назад, когда «Металлург» второй раз стал чемпионом России, а его детско-юношеская хоккейная школа впервые была признана лучшей в стране. В 2001 году были задрафтованы нападающие Евгений Гладских (под общим 114-м номером, клуб «Ванкувер Кэнакс») и Алексей Зоткин (119-й номер, клуб «Чикаго Блэкхоукс»). В 2002 году НХЛ приглянулся форвард Алексей Кайгородов (47-й номер, клуб «Оттава Сенаторз»), в 2003-м – нападающий Дмитрий Пестунов (80-й номер, клуб «Финикс Койотис»).

Своеобразный магнитогорский прорыв на энхазловском драфте сделал девять лет назад будущий обладатель Кубка Стэнли и самый ценный игрок лиги Евгений Малкин, нынешняя суперзвезда мирового хоккея. В 2004 году наш центрфорвард был выбран под вторым номером клубом «Питтсбург Пингвинз». Причем воспитанник Магнитки явно заслуживал и первого номера, поскольку являлся сильнейшим игроком мира в своем возрасте (среди ребят 1986 года рождения). Но в дело вмешались правила драфта. Участвовать в церемонии могли тогда хоккеисты, родившиеся после 15 сентября 1985 года, а талантливейший Александр Овечкин появился на свет на два дня позже – 17 сентября, поэтому стал фаворитом драфта не в 2003 году, а в 2004-м.

В один год с Малкиным был задрафтован голкипер Антон Худобин (206-й номер, клуб «Миннесота Уайлд»). В 2006 году был выбран воспитанник Магнитки нападающий Николай Кулемин (44-й номер, клуб «Торонто Мэйл Ливз»), в 2008-м – голкипер Александр Печурский (150-й номер, клуб «Питтсбург Пингвинз»), в 2009-м – голкипер Игорь Бобков (76-й номер, клуб «Анахайм Дакс»), в 2011-м – нападающий Ярослав Косов (124-й номер, клуб «Флорида Пантерз»).

Новых Малкиных и Кулеминных пока не видно

фото: Андрей Сергеевичев

ДОБРОЕ ДЕЛО

Аукцион от Малкина

Евгений Малкин, магнитогорский форвард американского клуба «Питтсбург Пингвинз», в хоккейное межсезонье вновь занялся благотворительностью. Сейчас звезда мирового спорта принимает участие в благотворительной акции, призванной помочь юному магнитогорцу Левушке Захарову, страдающему от целого набора тяжелых заболеваний.

Первый курс лечения в китайской клинике малыш, возраст которого едва превысил полтора года, уже прошел, но для закрепления результата необходим второй, начало которого запланировано на 1 августа. Необходимо собрать 474675 рублей, часть из которых уже поступила. Аукцион Евгения Малкина, выставившего на продажу личные вещи, спортивную форму и хоккейную атрибутику со своими автографами, призван собрать недостающую сумму.

По правилам аукциона, участники должны пройти по ссылке http://vk.com/album-37357309_176076743 и под фотографией понравившегося лота заявить сумму выше значащей либо выше предыдущей. Итоги будут подведены 15 июля. Затем, после оплаты, обладатель получит лот, возможно, что даже из рук самого Евгения Малкина.

Благотворительность давно стала нормой для лучшего воспитанника магнитогорской хоккейной школы. Евгений Малкин принимает участие в различных акциях как в своем родном городе, так и по всей России. Хоккеист помогает детским коллективам художественной самодеятельности, юным спортсменам, воспитанникам детских домов и интернатов. В прошлом году он поспособствовал проведению в Магнитогорске уникального матча с участием легендарных хоккейных чемпионов, звезд других видов спорта, известных политиков, крупных руководителей и представителей шоу-бизнеса. В рамках третьей ежегодной благотворительной акции «От чистого сердца», которая на сей раз преследовала цель собрать средства в помощь семьям погибших в авиакатастрофе игроков и тренеров ярославского «Локомотива», на «Арене-Металлург» состоялся матч между командами «Малкин-Team» и «Ковальчук-Team».

РЕАЛИТИ-ШОУ

Форвард «Металлурга» играет за «Трактор»

Звездный новобранец магнитогорского «Металлурга», один из самых ярких хоккеистов последнего десятилетия Данис Зарипов впервые сыграл за «Трактор» – сильнейшую команду родного города. Случилось это в финальном поединке проекта «Народ vs «Трактор», состоявшемся в Челябинске в субботу.

Команда любителей готовилась к этой игре три месяца. За всеми перипетиями этого процесса любители хоккея могли следить в первом хоккейном реалисти-шоу «Народ vs «Трактор» на сайте 74.ru. Руководил подготовкой игроков известный тренер, возглавлявший в прошлом «Трактор», Анатолий Тимофеев.

«Трактор» возглавили Равиль Гусманов и Анвар Гатиятулин (главный тренер клуба Валерий Белоусов находился в отпуске).

Любители, как и следовало ожидать, не смогли обыграть профессионалов. Матч завершился победой «Трактора» со счетом 11:6. На лед в составе победителей вышли как действующий игрок, так и воспитанники челябинского хоккея, представляющие другие команды. Так, первый и единственный пока матч за «Трактор» провел один из лучших игроков КХЛ Данис Зарипов. Он отметился двумя голами и тремя результативными передачами. На лед Зарипов выходил в звене со Станиславом Чистовым и Максимом Шалуновым.

Напомним, контракт с магнитогорским «Металлургом» двукратный чемпион мира Данис Зарипов, проведший предыдущие двенадцать сезонов в казанском «Ак Барсе», подписал в мае. Вскоре после этого события директор хоккейного клуба «Трактор» Владимир Кречин признался, что Челябинск не смог в финансовом плане потянуться с Магнитогорском. Пикантности ситуации добавил тот факт, что Зарипов – уроженец Челябинска и именно в этом городе начал в свое время профессиональную хоккейную карьеру. А свитер с его номером и фамилией висит под сводами «Арены-Трактор», где и прошел финальный поединок проекта «Народ vs «Трактор».

Эксперты считают, что в «Металлурге» 32-летний нападающий будет играть в звене с лучшим бомбардиром и снайпером КХЛ и своим ровесником Сергеем Мозякиным. Любопытно, что оба форварда родились в марте 1981 года с интервалом в... четыре дня.

Тем временем приятная новость для магнитогорского новобранца пришла из Казани. Как сообщает электронная газета «Бизнес Онлайн», президент Республики Татарстан Рустам Минниханов на этой неделе должен встретиться с бывшими игроками «Ак Барса» Алексеем Морозовым и Данисом Зариповым и вручить им ордена «За заслуги перед Республикой Татарстан».

ЮНОШЕСКИЙ ФУТБОЛ

Июнь звенит на поле ДЮСШ-4

ЮРИЙ ДЫКИН

Юношеское первенство России началось для магнитогорцев с матча 15-летних воспитанников О. Моисеева. И покатилося... Спусти полмесяца их сменили ребята на год старше.

Тренер Г. Шиллин вывел юношей на поле 17 июня против сверстников из Златоуста. Первый тайм прошел на равных и завершился ничью – 1:1. После перерыва хозяева взяли игру в свои руки и забили три «сухих» мяча – первая победа 4:1. Два мяча забил С. Каристелов, по одному – капитан А. Шестопалов и Е. Долгун.

На следующий день, когда нашим ребятам противостояли футболисты Южноуральска, первый тайм выиграли гости. Только после перерыва Долгун сравнял счет – 1:1.

20 и 21 июня пришла пора игр с командами Челябинска. Вот тогда нашим юношам стало жарко. Сначала пришлось встретиться с СДЮСШОР-3. Гости в первом тайме открыли счет, во втором А. Шестопалов и М. Богданов вывели хозяев вперед, но победный счет удержать не удалось – 2:2. Затем соперником был «Челябинск». Хозяевам до победы не хватило одного мяча (авторы голов М. Богданов и А. Шестопалов), и гости прошли четыре игры без поражений и, набрав 12 очков, заняли первое место. У команды Шиллина – 5 очков и третье место – после двух челябинских коллективов. Лучшим по силе забитых мячей был капитан Артем – 3 мяча из девяти.

Самые юные мальчишки – 2001 года рождения – (тренер Е. Рожков) провели две игры с челябинскими командами «Сигнал» и «Форвард». Первая оказалась нашим мальчикам не под силу: в каждом тайме ребята пропустили по два мяча. А вот игра с «Форвардом» принесла хозяевам победу – 1:0. Мяч забил Александр Чернышов.

ОЛИМПИЙСКИЕ ЛЕГЕНДЫ

Мольберт для гимнаста

Легендарный гимнаст Виктор Лисицкий, родившийся и начинавший путь в большой спорт в Магнитогорске, стал участником проекта «Олимпийские легенды», посвященного именитым отечественным спортсменам прошлых лет и приуроченного к проведению в Сочи зимних Олимпийских игр.

Эта программа стартовала в мае и продлится до декабря нынешнего года. В ее рамках сотрудники Олимпийского комитета России проводят встречи с легендарными атлетами.

Виктор Лисицкий, отметивший в октябре прошлого года 73-летие, полностью соответствует поговорке «Талантливый человек талантлив во всем». Пятикратный серебряный призер Олимпийских игр по спортивной

гимнастике в начале нынешнего XXI века снискал известность как художник и почти в шестьдесят лет, когда вышел на пенсию, стал членом Союза художников России.

«Он – настоящий русский, мягкий и добродушный. Он обладает способностью обращать все вокруг себя и все, что привлекает его внимание, в картины. Его художественный взгляд помогает ему полностью достигать контакта с окружающей средой. Он чувствует свою связь с миром и готов разбудить его от кажущейся спячки. Он живет в Серпухове, пригороде Москвы, со своей женой, тоже художницей. Русская природа, так знакомая каждому россиянину, вдруг появляется из хаотической смеси красок. Некоторые из них превратились в замечательные картины» – так представляют легендарного гимнаста, а ныне художника на сайте «Искусство России».

Свои олимпийские медали Виктор Лисицкий добыл на летних Играх в Токио (в 1964 году) и Мехико (в 1968-м). Правда, как и большинство магнитогорских спортсменов советской поры, родной город знаменитый гимнаст ко времени своих высших достижений покинул. После окончания средней школы Лисицкий поступил в Московский государственный педагогический институт имени Н. К. Крупской и сменил магнитогорскую прописку на подмосковную.

На Олимпиаду в японскую столицу 49 лет назад Лисицкий приехал явным лидером советской команды, наряду с Борисом Шахлиным. Но судьи открыто подсуживали хозяевам соревнований: достало золото на гимнастическом помосте досталось японцам. Лисицкий же завоевал четыре серебряные медали.

Второй год подряд традиционный драфт новичков НХЛ «проехал» мимо Магнитки